



为纵深推进法治内蒙古建设贡献智慧力量

“法治内蒙古建设研究基地”正式启动运行

呼和浩特讯 2022年6月17日,自治区党委依法治区办与内蒙古社科院正式启动“法治内蒙古建设研究基地”运行和“法治内蒙古建设蓝皮书”合作编写工作。

自治区党委依法治区办副主任、司法厅党委书记、厅长白永平,内蒙古社科院院长李春林,内蒙古社科院副院长包思勤,自治区司法厅党委委员、副厅长戴燕、王平共同为5位研究基地首批特约研究员代表颁发聘书,听取“研究基地”相关工作

情况汇报,就扎实推进“研究基地”高效务实运行进行交流研究。自治区司法厅党委委员、副厅长张瑞和主持基地启动相关活动。

白永平指出,建立“法治内蒙古建设研究基地”的主要任务是学习宣传、研究阐释、贯彻落实习近平法治思想,切实强化全面依法治区实践创新发展的理论政策研究。要紧紧依托“研究基地”这一平台,推进法治内蒙古智库建设,坚持研用结合,

突出实践特色,推动形成一批高质量研究成果,实实在在见成效、出精品,贯彻自治区党委转作风的要求,高效推进法治内蒙古建设向纵深发展、服务自治区经济社会高质量发展。

李春林表示,“研究基地”要在习近平法治思想的引领下,突出问题导向、深入调查研究,在服务“新起点、新开端、新局面、新征程”上做好各项基础工作,深入开展高水平的法治理论和实务研究,为法治内蒙

古建设贡献智慧力量。

李春林和自治区司法厅二级巡视员、依法治区办秘书处处长王向东共同主持专题座谈,与研究基地负责人、内蒙古社科院政治学与法学研究所所长朱檬、5位特约研究员等围绕高效务实编写“法治内蒙古建设蓝皮书”,重点从全面依法治区、法治政府建设、法治社会建设等方面进行了深入交流研讨。

(自治区党委依法治区办秘书处供稿)

爱鸟护鸟科普知识进校园



6月16日下午,呼和浩特市公安局玉泉区分局生态环境食品药品犯罪侦查大队联合呼和浩特市野生动物园走进玉泉区通顺街小学,共同开展科普进校园活动。

活动现场,民警向同学们宣传了《中华人民共和国野生动物保护法》,让孩子们认识保护鸟类的重要性,从小培养爱鸟护鸟的良好品德。

袁雪英 摄

我区发布四张清单助力优化营商环境

2版

严打电信诈骗 夯实诚信根基

16版